



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 96 .**

**MELLÉKLET: 1 db.**

**TÁRGY:** *Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala kedvezményezett körbe vonása a Vis Nova pályázati projekt esetében*

**ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2012. április 27-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

*Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

*Farkas Éva városmenedzser  
osztályvezető*

**ELŐADÓ:**

*Horváth István polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

*Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*.../2012. (...) GPB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: oldal

**Tisztelt Közgyűlés!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 45/2010. (IV.15.) szekszárdi öh. értelmében támogatta a Central Europe program keretein belül, a környezetbarát technológiák és tevékenységek támogatása témakörben a **VIS NOVA** című pályázat benyújtását és a szükséges önerő biztosítását.

Sikeres pályázat után a projekt megvalósítása 2011. májusában elkezdődött, melynek időtartama 42 hónap (2011. május -2014. október). Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetése 285 400 EUR, melynek **85%-a** (242 590 EUR) uniós forrásból, **10%-a** (28 540 EUR) automatikusan hazai társfinanszírozásból, **5%** (14 270 EUR) pedig saját forrásból kerül finanszírozásra. A projektről szóló tájékoztató mellékelten csatolásra került. (1. számú melléklet)

A projekt elfogadott költségvetésében 83 650 EUR áll rendelkezésre a pályázat projektmenedzsmentjének finanszírozására, amely kizárólag a pályázó munkaszervezetének bér jellegű költségeinek elszámolását engedi. (szigorú napra, időtartammal alátámasztott elszámolás) Arányait nézve ez azért különösen fontos, mert a szükséges önerő összegét nagymértékben meghaladva pénzügyileg sikeres projektet bonyolíthatunk.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (Áht.) és annak végrehajtási rendelete 368/2011. Korm. Rendelet (Ávr.) 2012. január 1.-től (visszamenő hatállyal) szétválasztotta a helyi önkormányzatok és azok hivatalainak gazdálkodását szemben a korábbi gyakorlattal, amely szerint a helyi önkormányzat költségvetése összevontan tartalmazta az önkormányzat, az önkormányzat hivatala költségvetését is.

A gazdálkodás szétválasztását követően így már nincs arra lehetőség, hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően az önkormányzat elszámolja a hivatal dolgozói munkaidejének projekt megvalósítással töltött részét.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján elérhető az *„önkormányzatok és hivatalaik gazdálkodásának szétválasztása miatt változások az európai uniós társfinanszírozású projekteken”* című tájékoztató.

A Tájékoztató arra az esetre, amikor az önkormányzat a Kedvezményezett úgy rendelkezik, hogy a „projektben részt vehet az önkormányzat hivatala, azonban csak a képviselőtestület felhatalmazása alapján... Ha a projekt megvalósításában részt vesz az önkormányzat hivatala (pl.: az Ő munkatársai látják el a projekt menedzsment feladatokat), **a hivatalt a projektben résztvevőként nevesíteni kell a támogatási szerződésben és pontosan rögzíteni kell, hogy mely tevékenységet végez az önkormányzat hivatala.**”

Az NFÜ NEP IH- Nemzeti Hatóság állásfoglalása alapján a tájékoztató az ETE, IPA CBC, ENPI CBC programok esetén, azaz a VIS NOVA projekt esetén is az alábbiak szerint alkalmazható:

Amikor az önkormányzat a partner (kedvezményezett a pályázatban) és a hivatal dolgozóinak költségeit akarja elszámolni, a hivatalnak a képviselőtestület felhatalmazása alapján be kell lépnie a partnerségbe (vagyis ki kell egészíteni a partnerségi megállapodást) megjelölve azt, hogy a projekt keretében a hivatal milyen feladatokat fog ellátni és mekkora költségvetéssel fog rendelkezni. A hivatal, mint a projektbe belépő új Partner költségvetését úgy kell meghatározni, hogy az önkormányzat költségvetéséből kerülne egy rész a hivataléhoz. Ezt követően kerül az önkormányzattal megkötött társfinanszírozási támogatási szerződés módosítására.

Mindezek alapján Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének felhatalmazása alapján a Polgármesteri Hivatal kedvezményezetti körbe vonása szükséges a pontos feladat meghatározás és a költségvetések elkülönítése mellett. A határozati javaslatban az adminisztratív költségek sora azért került tervezésre a Polgármesteri Hivatalnál, mert egy későbbi átcsoportosítás során a személyi jellegű kifizetésekről rezsi és irodai jellegű kiadások elszámolhatóságát teszi lehetővé.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2012. április 19.**

**Horváth István**  
**polgármester**

## Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy a Central Europe program VIS NOVA pályázati projekt partnerségi megállapodásában új partnerként részt vegyen, valamint az önkormányzattal megkötött társfinanszírozási támogatási szerződésben is a projektben résztvevőként nevesítésre kerüljön 2012. január 1-i hatállyal.
2. A Közgyűlés a VIS NOVA programban a Polgármesteri Hivatal részére az alábbi tevékenységeket rögzíti:
  - Ellátja a projektmenedzsment feladatokat
3. A Közgyűlés a VIS NOVA program költségvetését két részre bontva határozza meg az Önkormányzat és a Hivatal költségvetését:

<i>Szervezet</i>	<i>Kölcségtípus</i>	<i>Teljes költség</i>
Polgármesteri Hivatal	<b>Személyi kölcségek</b>	<b>€ 83 650,00</b>
	<b>Adminisztratív kölcségek</b>	<b>€ 0,00</b>
Önkormányzat	<b>Külső szakértők</b>	<b>€ 76 750,00</b>
	<b>Utazás és szállás</b>	<b>€ 17 000,00</b>
	<b>Találkozók, rendezvények</b>	<b>€ 8 000,00</b>
	<b>Promóciós kölcségek</b>	<b>€ 0,00</b>
	<b>Beszerzések</b>	<b>€ 0,00</b>
	<b>Beruházások</b>	<b>€ 100 000,00</b>
	<b>Egyéb</b>	<b>€ 0,00</b>
	<b>Teljes költség</b>	<b>€ 285 400,00</b>

**Határidő:** 2012. április 27.

**Felelős:** Horváth István polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző